

ERRATUM

Weeds, A. G., R. Hall and N. C. S. Spurway, Characterization of myosin light chains from histochemically identified fibres of rabbit psoas muscle (1975) FEBS Letters 49, 320–324.

The following corrections may be observed in the above article.

p. 322 Column 2, lines 36–37 *should read*

(methods as [17]) to check the mobility of these components: troponin-I was identical in mobility to the additional low molecular weight band seen in fig.2 just

instead of

(methods as [17]) to check the mobility to the additional low molecular weight band seen in fig.2 just